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MeTamntuylakd poyPALUA OTIOLOWV:
Blolatpikry Mnxavikn - Biomedical Engineering-BIM
MAOHMA: EME=EPTAZIA BIOZHMATQN

2Tov @akeAo touv eclass “Exams” Ba Bpeite apyxela pe dvopa sl sXn kat sXnn
TIOL TEPLEXEL TA OjHaTa ToL XPELAleoTE yla TNV onuePvy doknon, dnAadr 600
apxela mov mepLExovy oNpata NAekTpokapdloypaiag (ECG) sXn Kat sXnn yla
TIC 000 QOKAOELC Tov TPEMEl va mopoadwoete. OAa TA OAUOTO €XOULV
detypatoAnntnOel ota 360 Hz. Asv yvwpilete tnV akpi{Bela ynelomoinong tov
QVAAOYLKOD O€ YnNOLaKO LETATPOTEQ.

Ta apxela mov avtioTolyoLvv o€ e0ac kaBopiCovtal and to teAsvtaio yneio Tov
apPLOPOL PUNTPWOL TOg, T.X. Av 0 aPLOPOC PNTPWOL CoC TEAELWVEL 0TO Ynoelo 4
TOTE MPEMEL VA XpNOLonolNoeTe Ta apxeia sl, s4n, s4nn.

To ofua sl mneptéxel ofjua ECG p,e moapa mMOAD HIKPR o0TdOun abpoloTikol
Bop0LBov.

Aoknon 1 (povadec 6).

dopTtwveTe atnv MATLAB to apyxelo sXn. To onpa sX neptéxel ofua ECG (duwv
XOPOKTNPLOTIKWY ME TO S1 Kal dLA@opeTIKOOG TUMOLEC ABPOLOTIKWY BoplRWVY.
OeAeTe va agalpéoeTte Tov B6pvBo amd to orfua elgdyovtac 600 TO duvaTodv
MIKPOTEPEC A PAMOPPWOELC 0To ECG orjua.

A. Avayvwpiote Tt0 €(60¢ TOL/TWVY BOPLRWY, €ENYAOTE e OOV TPOTO unopeiTe
VO EAQXLOTOTIOLACETE TNV EMOPACH TOUC OTO CAUA KOL TNV MOPAUOPPWACN TIOU
Ba ewgdyetal oto aubevtiké ECG xpnolpomowwvtag @IATPA MEMEPATUEVNG
KpovoTikAC andkpiong FIR.

B. EmAOoTe TO (Bl0 €pWTNUO ME TO A Ypnolgomowwvtag @iATtpa AmeLpng
KpouoTlknG amndékpiong FIR.

. EmAOoTE To (6L0 EpWTNUA HE TO A Ypnotponowwvtag IR,

A. ETAOOTE TO (60 EPWTNMUA HE TO A XPNOLUOTIOLWVTAC TOV SLaKPLTO
METaoXNUaTIond Fourier.

E. Mowd katd tnv yvwpn oag sival n amnodotikdtepn HEOBOSOC ToOL cag dlvel
OAMA ME TIC MLKPOTEPEC EUPAVEIC MOPAUOPPWOELC OTO APXLKO OAUQ;

Z. OewpnTKA Mold ivat n TaxOTEPN LTTOAOYLOTLKE HEBODOOC KL YLaT(;

Aoknon 2. (povadeg 4.)
doptwveTe otnv MATLAB t0 apyeio sXnn Tto omoio mepLéxel TNV mANpopopia
800 onuatwv ECG, Twv s2 Kat s2 mov €xouv Ta (dla xapaKTNPLOTIKE e to s1. H
oxéaon mou ovvdEel Ta TPla ocApaTa lval:
sXnn[n]=Asin(wn+¢).s2[n]+s3[n],n=1,N

To orfjua s2 €xel mapapopPwOEel amnd moAAamAacLaTikd 66pLBO EVOC NULTOVLKOD
ONMOTOC ayvWOoTou MAGTOLC A CLUYVOTNTAG W KL @4onG .
OEAETE VO QTMOMOVWOETE TO CAMATA S2 Kal S3 €l0dyovtoa¢ 600 TO duvaTtdv
MIKPOTEPEC MOPAMOPPWOELC OTa ojpaTta ECG.
A. Tump€neL va KAVETE;
B. Kd&vte Touc avaykaloug umoAoylopoOG Kot vmoAoyiote Tta sl kot S2
xpnowuonotwvtag eiAtpa FIR.

OAa Ta apyxeia, oRpaTa, MPOyPAMMATa Moli ME TO apxeio mouv Oa
MEPLYPAPETE TIG AVOELG Oa To aveBaoeTe oTo eclass.



